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HWmsa: Bagum
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2006 02:20:44

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 26.02.2006 20:53:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15324/answer/15325




YBaxaemuiyi Bagum! Heo6xomumo caTh OCeB CeKpeTa IPOCTaThl Ha (JIopy U YYBCTBUTEILHOCTH K
aHTUOHMOTHKaM, 00C/IefoBaThCS Ha YPOTeHUTANbHYI0 NHPEKIUIO (XTaMUAOUHN, TPUXOMOHA/H,
MUKOIIJIa3MBI, ypearia3Mbl, TapHepeIlIbl, KaHauab). M3 oco6eHHOCTeH pexXuMa - UCKITIOUUTD
OCTpPOE, COJIEHOE, aJIKOT0JIb, BECTU PETYJIIPHYIO II0JIOBYIO XKU3Hb C IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM. Yiayu!



